



距除夕还有
3天

时政
新闻

金蛇狂舞迎新春

郑州晚报
AA03

2013年2月6日 星期三 第3125期 定价:0.50元 零售:0.50元

市领导慰问驻郑院士

□见习记者 董艳竹

本报讯 春节来临前夕,昨日上午,市委常委、常务副市长胡荃带领市直相关部门负责人来到郑州大学,看望慰问驻郑的中科院院士钟香崇、霍裕平、吴养洁,向他们致以亲切的问候和新春的祝福,听取他们对郑州经济社会发展的意见、建议。

郑州大学党委书记郑永扣等参加慰问。钟香崇、霍裕平、吴养洁均为中国科学院院士、河南省科技功臣,分别是耐火材料、理论物理、有机化学方面的权威专家,目前都在

郑州大学工作,在各自研究领域取得了卓越成就。

胡荃分别来到三位院士的办公室、实验室和家中,关切地询问院士们的工作、生活和身体情况,并代表市委、市政府和全市人民,向三位院士致以新春的问候,向他们多年来为郑州科技事业和教育事业以及经济社会发展所作出的贡献表示衷心感谢。

每到一处,胡荃都介绍了郑州2012年经济社会发展成果及郑州都市区建设规划,他表示,科学技术是第一生产力,院士们扎根郑

州,默默奉献,为郑州经济社会发展贡献了力量,作出了卓越贡献,是郑州经济社会发展的宝贵财富;希望院士们一如既往地关心郑州发展,关注郑州都市区建设,对郑州经济社会发展给予更多支持。

院士们对郑州市多年来给予他们工作、生活方面的帮助、支持表示感谢。他们纷纷表示,今后将进一步把产学研相结合,和郑州市的教育、科技力量相结合,优先将更多科研成果在郑州转化、运用,围绕郑州经济发展战略需求,推动郑州产业创新,尽最大努力为郑州经济社会发展作出贡献。

十万市民游东区活动 市民座谈会举行

东区如何为客户提供更好的商业服务?东区如何提升文化理念?如何营造良好的文化氛围?……2月2日,由郑东新区管委会、郑州市旅游局联合主办的“十万市民游东区”活动之市民座谈会,在郑东新区城市规划展览馆举行。

在现场参加座谈会的嘉宾来自我市各个阶层,不但有企业家、医疗机构、旅行社、文化产业代表等,还有关注东区的旅游达人、美食达人、摄影爱好者、车友以及普通的郑州市民。

2013年1月20日是郑东新区建设10周年纪念日。经过10年的建设,郑东新区已经成为河南乃至整个中原地区一张靓丽的名片。

2012年12月29日,“十万市民游东区”大型游览活动正式启动。近一个月的时间内,通过对郑东新区城市规划展览馆、丹尼斯七天地、郑州新东站、地铁站、会展宾馆、湿地公园、河南地质博物馆等16个游览地点的近距离接触,通过活动启动仪式,天下收藏陶瓷艺术节,新年亮灯仪式,大学生文化艺术节,“便捷郑东”、“水域郑东”、“宜居郑东”、“方向郑东”主题游览以及丹尼斯购物节,梨园迎春同乐会,骑行郑东等九大主题活动,将既富厚重文化,又有青春活力的郑东新区呈现在市民面前。

“十万市民游东区”大型游览活动启动后,在郑州引起了强烈反响。据不完全统计,九大主题活动和16个游览地点共接待参观市民10万多人。

在倾听了来自基层的箴言良策,郑东新区相关负责人表示,今后还将举行多种多样的活动,让更多市民享受到郑东新区的建设成果。

记者 马燕

市领导走访慰问武警部队院士及困难群众

□记者 袁帅

本报讯 2月4日至5日,市领导高建慧、刘全心、刘东、朱专兴先后来到武警郑州市支队、解放军信息工程大学及须水幸福院,向广大官兵、在郑院士、部分低保对象和困难群众送去新春问候和祝福。

4日上午,在武警郑州市支队,高建慧对

武警官兵多年来对我市经济社会发展作出的贡献表示感谢,并希望在新的一年里,广大官兵继续发扬光荣传统,以更优良的成绩为郑州都市区建设作出贡献。下午,高建慧一行来到解放军信息工程大学,看望慰问在郑工作的王家耀、高俊、郭江兴3位“两院”院士,详细了解他们的工作生活情况,对他们多年来为郑州科技事业和经济社会发展所作的

贡献表示感谢,希望他们继续发挥自身优势,为郑州市的产业发展和科技进步贡献才智。

5日,高建慧一行来到须水幸福院,仔细观察老人们的食宿环境,并送去面粉、食用油等慰问品和慰问金,希望老人们安度晚年。随后,慰问组又前往低保对象许时杰和困难职工刘讯家中,鼓励他们坚定信心,克服困难,改善生活。

舒心过年



食品行业要挣良心钱 保证百姓“舌尖上的安全”

□记者 潘登

本报讯 昨日,我市召开道德领域突出问题专项治理活动现场观摩推进会,市委常委、宣传部部长王哲实地查看和观摩了沃尔玛超市中原西路店、中原万达广场餐饮一条街、郑州大标食品有限公司等几个样本点,并听取市食安办、市工商局、市质监局、市食药监局负责人的工作汇报。

王哲肯定了去年5月份以来我市食品行业道德领域突出问题专项治理活动和治理取得的显著成效,同时指出,我市食品行业专项治理活动还存在制假售假、超范围、超限量使用食品添加剂等违法生产经营现象时有发生,一些餐饮服务单位索证索票制度落实不到位和进货台账不完善,对小食品、小作坊、小门店的管理缺乏针对性和有效性,一些从业人员食品安全法律法规知识欠缺、食品质量安全意识比较淡薄和行业道德的整治缺乏联动性等不容忽视的问题。

王哲说,中央文明办在2013年工作要点中再次将道德领域突出问题专项治理活动作为文明城市指数测评的一项重点工作,并且加大了考评的分值,而且对于食品安全问题实

行一票否决制。在食品行业还存在不少不规范、不安全的因素和专项治理工作还存在不少薄弱环节的情形下,如何杜绝不安全食品,保护百姓“舌尖上的安全”,是一项十分紧迫而又十分重要的任务。

王哲强调,一定要高度重视食品行业的专项治理活动,认真梳理2012年专项治理活动的经验教训,科学谋划2013年专项治理活动,确保专项治理活动持续有效深入开展。在下一步的专项治理活动中,要重点抓好以下工作:思想认识要到位,坚持常抓不懈,把专项治理融入日常工作;在建立长效机制上下功夫,抓住规律,实现突破,运用好网格化管理平台和食品领域信息追溯体系;充分发挥道德讲堂的教化作用,引导食品企业讲诚信、挣良心钱。

王哲要求相关职能部门要主动接受群众、媒体等各方面监督,及时受理举报,畅通反馈渠道。结合不同行业、领域的特点,推进商家、顾客都愿意接受的宣传方式,避免走形式,务求实效。专项治理活动要善于总结和宣传,力争今年的工作上台阶、有亮点,最终目的让市民群众放心、消费者受益。



3000多家供销超市网点 电话预约送货上门 适时延长营业时间

□记者 李爱琴

本报讯 为满足市民节日期间的购物需求,郑州市供销社通过多种举措做好春节物资储备供应工作,依托全市3000多家郑州供销超市网点,现有配送商品物资约3000个品种。另外,又积极组织储备各类商品物资总价值约36580万元。

各超市网点杜绝假冒伪劣等不合格商品,同时开展优质服务月活动,电话预约送货上门,适时延长营业时间,为消费者购物提供方便和更大实惠。



拆除小锅炉、整治小作坊 查处非法加油站 多部门督查安全隐患

□记者 孙娟 通讯员 金川

本报讯 昨日,记者从市安监局了解到,我市实施安全生产大检查、大整治、大督查活动以来,我市成立多个安全专家参与的督查组,深入基层一线开展督查,涉及煤矿、危险化学品、烟花爆竹、消防、建筑、机械加工等9个安全生产重点行业,使得我市安全生产形势明显好转。

督查组通过组织相关专家座谈,提出基层安全生产症结所在,提出整改方案,消除了许多安全隐患,比如二七区拆除大量小锅炉,金水区查处非法加油站,惠济区整治小作坊等。

放心肉 从源头上把关

□见习记者 董艳竹 通讯员 陈欣然

本报讯 又是一年一度的置办年货旺季,为让市民吃到安全放心肉,市商务局成立“食品安全工作领导小组”,建立和完善了肉品安全突出问题排查机制,协调解决食品安全工作中的重大问题。

为保证广大人民群众的食肉安全,市商务局会同市工商、畜牧、公安、质检等相关部门及时成立综合执法检查组,在重大节假日期间开展综合执法活动。经排查,全市未发生定点屠宰厂擅自宰杀含“瘦肉精”生猪和含“瘦肉精”

生猪产品出厂的现象。

此外,为抓好全市生猪屠宰管理工作,建立全市举报制度;搭建远程监控平台,在全市定点屠宰厂(场)安装远程监控设备,实时监控生猪屠宰关键环节;在全市深入开展打击私屠滥宰专项治理行动,净化屠宰市场秩序,强化肉品卫生安全;提高查验率,杜绝加工生产注水肉、瘦肉精肉等违法行为发生;推进全市生猪屠宰行业食品安全信用体系建设,提升肉品卫生质量安全水平。2013年底之前,初步建立全市生猪定点屠宰企业肉品安全信用体系,提升肉品安全保障水平。

郑州大学 / 华中师范大学重点大学重点专业
—郑州电大本 / 专科学历教育助你成功!
“f·11c>...i%” i% i% “02. t-” S 0E
% S i,c> ,3>0E “ 48, □
·E”·E·118”E “H”· SE“”Y1211”Z” S” “c” E
» E07632848 150038097 (9)13

公告
王培养股东:
现向你公告送达由郑州市衡器厂有限责任公司的执行董事袁小杰于2013年1月25日提议召开临时股东会会议,依据《公司法》《郑州市衡器厂有限责任公司章程》的规定,正式通知你于2013年2月22日09时00分在郑州市管城区南关街126号北楼二楼领导发展中心会议室召开临时股东会会议,会议议题如下:一、本人袁小杰将转让我名下的83.33%股份给袁俊芳。二、确定新的股东会成员名单。三、选举新的法定代表人
通知人:袁小杰 2013年2月6日

河南省直电大惠众学习中心
2013~“...” - i% i%
火热报名中,2月28号截止!
·E”>f1”·>”·c” - ·v”11”YJ”1
» E0371-63227511;#3703996069
“1·EW w w hui zhong j y .com